LỄ TRAO GIẢI CUỘC THI “ TÌM HIỂU VỀ BIỂN ĐẢO VIỆT NAM”
 ( Sáng ngày 23/4/ 2018 tại trường Tiểu học Việt Hưng)
----------------------------
[bookmark: _GoBack]Nhằm đẩy mạnh công tác giáo dục ý thức bảo vệ chủ quyền biển,  đảo, khơi gợi tình yêu quê hương trong thế hệ trẻ, trường Tiểu học Việt Hưng đã phát động cuộc thi “ Tìm hiểu về biển đảo Việt Nam” dành cho tất cả học sinh khối 4,5. Nội dung bài dự thi có 2 phần. Phần thứ nhất là các câu hỏi trắc nghiệm kiến thức về biển đảo Việt Nam nói chung, Hoàng Sa và Trường Sa nói riêng. Phần thứ hai là viết thư gửi các chú bộ đội hải đảo.
         Sau một thời gian phát động trong tháng 4/2018, nhà trường đã nhận được nhiều bài dự thi. Các bài dự thi đã thể hiện  sự hiểu biết của các em về biển đảo Việt Nam. Nội dung nhiều bức thư vô cùng xúc động, thể hiện tình cảm yêu quý, biết ơn của học sinh nhà trường đối với các chú bộ đội đang ngày đêm canh giữ vùng biển, vùng trời của Tổ quốc. Qua đó cho thấy niềm tự hào dân tộc, lòng yêu nước, yêu biển đảo của các em học sinh.
Trải qua các vòng sơ khảo, chung khảo, Ban giám khảo đã chấm  và sáng ngày 23/ 4/ 2018, trường Tiểu học Việt Hưng tổ chức lễ trao giải cuộc thi  “ Tìm hiểu về biển đảo Việt Nam” gồm có:
· Về  tập thể lớp:
             Giải nhất: lớp 4B
             Giải nhì: lớp 4C
             Giải ba: lớp 4A
             Giải Khuyến khích: lớp 4D
· Về cá nhân:
             Giải nhất: Vũ Thảo Ngân(5B), Nguyễn Ánh Dương( 4C)
             Giải nhì: Đỗ Thành Chung(4B); Đặng Hà Anh(4C)
             Giải ba: Hoàng Duy Khoa( 4B); Nguyễn Thị Ngọc Diệp( 4D);
                         Trần Hoàng Anh(4D)
Theo đánh giá của Ban tổ chức, cuộc thi “Tìm hiểu về biển đảo Việt Nam ” đã có sức lan tỏa rộng và ý nghĩa trong giáo dục, nâng cao nhận thức của học sinh về những vấn đề liên quan đến biển đảo, khơi dậy lòng yêu nước và tự hào dân tộc, thấy được ý thức trách nhiệm của học sinh với việc giữ gìn toàn vẹn chủ quyền lãnh thổ của Tổ quốc.

